矢志不移改革转 型,非常之力攻坚克 难,恒久之功一张蓝 图绘到底

T TISCO

国内统一刊号: CN14-0047

AIGANG RIBAO

2018年5月9日 星期三

农历戊戌年三月廿四

太钢召开视频会议

第 11 193 期

贯彻落实省属国企深化改革转型发展推进会精神

本报讯(记者陈岩)5月7日,太钢 召开视频会议,学习贯彻落实省属国企 深化改革转型发展推进会精神,要求突 出重点,突破难点,用非常之力、恒久之 功推动深化改革转型发展,全力建设全 球最具竞争力不锈钢企业和世界一流 的大型企业集团。

太钢集团党委书记、董事长、总经理 高祥明传达会议精神,并就贯彻落实工 作提出要求。公司副总以上领导在主 会场参加会议,

高祥明指出,5月3日,我省召开省 属国企深化改革转型发展推进会。这 是我省在国有企业改革转型进入攻坚 阶段一次重要的部署会、鼓劲会。省委 书记骆惠宁出席会议并作重要讲话,省 委副书记、省长楼阳生主持会议并作重 要讲话。5月5日,省国资委党委就认真 学习贯彻落实会议精神发出通知,明确 提出,学习贯彻落实好骆书记、楼省长 的重要讲话精神,是省属企业当前和今 后一个时期的首要政治任务和头等大 事。作为省属企业的龙头和骨干企业, 公司上下特别是各级领导班子和领导 干部要充分认识深化改革对新时代公

司高质量发展的极端重要性,深刻认识 到,公司发展到今天,公司有今天这样 的好业绩、好局面,深化改革是第一动 力。适应新的发展形势和发展目标要 求,只有持续不断深化改革,才能激发 动力和活力,才能构建竞争的新优势, 为新时代高质量发展提供有力支撑。 公司上下要坚定信心,以只争朝夕、时 不我待的精神状态,努力干在实处,走 在前列,争当省属企业深化改革转型发 展的排头兵。

高祥明指出,目前,我省国企国资改 革进入施工高峰,公司确定的一系列深 化改革转型发展的目标任务措施正在 加紧推进,要突出重点,突破难点,推动 重点改革任务和各项措施落到实处。 在钢铁主业上,要进一步深化三项制度 改革,加快推进瘦身健体与强身健体, 进一步提高劳动生产率,各单位要学习 炼铁厂解放思想、勇于担当、深化改革 的经验做法,进一步提高效率效益和竞 争力;要以提高质量为重点,完善激励 政策和激励机制,推动"三品"工作上新 水平;要围绕新的发展战略布局,强化 专门人才的培养与储备,拓展新的发展

空间;要加快推动不锈钢棒线材、不锈 钢中板等转型升级项目以及节能减排 环境保护重点项目步伐,补齐短板,发 挥优势;要大力推进钢材深加工,加大 招商引资力度,提高钢材深加工能力; 要认真做好涉及不锈钢发展的资产重 组和海外市场拓展工作,进一步提高在 国内外两个市场配置资源的能力,巩固 全球不锈钢行业领军地位。在辅业发 展上,要加快推进绿色矿山、金融投资、 医疗健康等板块的改革发展,通过深化 体制机制改革,形成新的发展动能,激 发发展活力,推动这些业务板块快速成 长。在新兴产业发展上,要加快推动高 端碳纤维、镍基耐高温合金、高端镁钙 耐火新材料、非晶带材等新材料产业的 发展步伐,加快技术创新和人才培养工 作,加紧培育新的效益增长点,形成新 的竞争力。同时,要进一步细化和完善 "三供一业"等改革方案,把工作做深做 细做扎实做到位,开展深入细致的思想 政治工作,确保如期顺利完成改革任务。

高祥明指出,要加强组织领导,为深 化改革转型发展提供坚强保证。要继 续深入开展政策研究,加强调查研究,

形成切实可行的工作方案,特别要做好 防范风险的工作,确保公司安全运营; 要以新的转型考核指标体系倒逼深化 改革、转型发展,圆满完成与省委省政 府签订的责任书和军令状;要在深化改 革中坚持党的领导,加强党的建设,充 分发挥党的政治优势,加强宣传和组织 动员,营造有利于改革发展的浓厚氛 围,为公司深化改革转型发展凝聚一切 智慧和力量。

高祥明最后强调,今年以来,公司各 项工作开局良好,生产运营保持稳中向 好势头,为加快深化改革转型发展创造 了良好的条件。我们要按照省委省政 府提出的"矢志不移改革转型,非常之 力攻坚克难,恒久之功一张蓝图绘到 底"的要求,用非常之力、恒久之功深化 改革转型发展,以高质量发展的非常之 效,推动公司不断做强做优做大,全力 建设全球最具竞争力不锈钢企业和世 界一流的大型企业集团,向省委省政府 和太钢干部职工交上满意答卷。

机关各部门科级以上管理人员,各 分(子)公司、二级单位和业务部门科(段) 级以上管理人员在分会场参加会议。

公司庆祝"五一"暨劳模先进表彰大 会结束后, 劳模们回到工作岗位, 传达会 议精神,和职工们一起谋划如何立足本职 岗位,实现新作为,让奋斗成为公司永续 传承的文化基因。

公司特级劳模、炼铁厂储运作业区主 管、党支部书记张政文说,2018年4月28 日,是一个值得纪念的日子。因为这天, 我作为特级劳模参加了公司庆祝"五一 暨劳模先进表彰大会,心情无比激动,深 感责任重大。通过学习会议精神,使我进 一步认识到,"幸福都是奋斗出来的",实 现公司伟大的事业目标,取决于我们现在 的奋斗程度,取决于全体职工的工作态 度、工作能力和工作质量。储运作业区原 料场环保改造封闭工程作为太原市的重 点环保项目,被誉为行业环保治理的标 杆。作为基层管理人员,在今后的工作 中,要把"劳动光荣、奋斗光荣"的奋斗价 值观和"我劳动我快乐、我奋斗我幸福"的 奋斗幸福观,传递给作业区每名职工,引 领大家把个人对幸福生活的追求融入到 公司新的事业发展中去,为公司环保事业 作出新贡献。

公司特级劳模、不锈冷轧厂机修作业 区点检员贺俊平说,我作为特级劳模出席 公司庆祝"五一"暨劳模先进表彰大会,感 到无上光荣。会议指出,要在全公司树立 "奋斗幸福观",明确幸福都是奋斗出来 的。今年是公司质量提升年。作为一名 劳模,我要敢于担当,勇于吃苦,努力奋 斗,争作贡献,将"把太钢的事当作自己的 事"的李双良精神作为文化基因传承下 去,为年轻人做好榜样,在实现太钢高质 量发展的实践中成就自己的理想,追求美

好人生,让劳模精神绽放新时代光芒



让绿水青山诠释 高质量发展

5月的渣山公园,满目葱茏、生机盎然。这里是全 国劳模、治渣能手李双良奋斗过的地方,现在已经成 为太钢坚持绿色发展的一张亮丽名片。"绿水青山就 是金山银山"。近年来,太钢坚持绿色发展战略,倡导 并践行绿色生产、生活方式,深化与城市共融理念,积 极实施全源协同减排的环保升级控制工程,持续改善 城市大气环境质量,全力建设都市型钢厂,打造绿色 发展升级版,推动企业高质量发展。

让

奋

4

成

为

永

续

传

承

的

文

化

基

因